Hä vµ tªn:.........................     PhiÕu bµi tËp (sè 1)
Líp 2...          

Bµi 1: §Æt tÝnh råi tÝnh:
35 + 40         86 – 52         73 – 53           5 + 62          33 + 55           88 – 6 
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Bµi 2: ViÕt c¸c sè 50 , 48,  61,  58,  73,  84 theo thø tù tõ lín ®Õn bÐ:

.........................................................................................................................

Bµi 3: Mét b¨ng giÊy dµi 96cm, em c¾t bá ®i 26cm. Hái b¨ng giÊy cßn l¹i dµi bao nhiªu x¨ngtimet?
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 4: MÑ nu«i gµ vµ vÞt, tÊt c¶ cã 48 con, trong ®ã cã 23 con gµ. Hái mÑ nu«i bao nhiªu con vÞt?
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bµi 5: >, <, = ?
45 – 24 ...  17 + 10  ;                                32 + 16 ...  20 + 28

24 + 35  ... 56 – 36  ;                                37 – 17 ...  56 – 36

 6  +  4  ....  7 +  2    ;                               10 -  2    ...  10 – 1

Bµi 6: Sè?
18  <   ...  < 20     ;       98 <  ...  < 100        ;           65  >  ...  > 62

